

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。
【面积详情】房源二:与房源一相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。
【适合行业】机械加工、设备组装等。
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。
联系电话:010-82893226 13331080856

在《九部的检察官》中出演“武力值”爆棚的法警徐张荔

王真儿:演绎反差营造戏剧效果

公安大学毕业,曾夺得全国女子52公斤级的散打冠军,从法警大队借调到第九检察部的“带刀护卫”……她就是网剧《九部的检察官》中的法警徐张荔,昵称“大荔”。

剧集播出后,部分观众表示受不了大荔这个角色,觉得她对上级摆脸色、不服从安排的行为不符合现实。对此,饰演徐张荔的王真儿回应,大荔这些行为的逻辑是立得住的,她与上级的关系从紧张到缓和,也是在制造一种戏剧冲突和前后反差,增加观赏性。

大荔“武力值”爆棚,与梦想很接近

记者:接到徐张荔这个角色的时候是什么感受?

王真儿:首先是特别兴奋的,这个角色跟我的梦想很接近,因为我从小到大一直都想当一名警察;其次,阵容强大的创作团队和涉及未成年人犯罪的题材,也让我觉得自己参与其中非常光荣。

记者:此前在《无证之罪》中饰演

刑警的经验,对于这次出演法警有哪些帮助?

王真儿:这是两个完全不同的警种,工作内容也完全不同。法警徐张荔的角色更特殊一些,是针对未成年人犯罪的。之前扮演刑警的经历肯定是有帮助的,我身边也有一些在警察岗位上的朋友,我认真观察过他们的生活状态。

记者:在您看来,徐张荔是一个什么样的法警?

王真儿:大荔是一个“武力值”爆棚的法警,办公桌上放满了各种健身器械,在第九检察部主要负责重要文件押送,陪同检察官外出办案,起到保卫的作用。她做事也是雷厉风行、敢闯敢做的风格。

制造戏剧矛盾,诠释大荔成长

记者:饰演徐张荔对您来说是挑战吗?

王真儿:我觉得还好。最重要的是,我要诠释这个人物的成长、她的前后变化。大荔在第九检察部的工作中,发现自己可以为预防未成年人犯罪出一份力,也可以担起这样一份责任,此后逐步蜕变成一名检察官。

记者:以演绎她的前后变化为主是吗?

王真儿:对。不光是大荔这样的角色,几乎所有角色都有前后反差,而演员就是要演出这样的反差,演绎人物

与人物之间的矛盾,这样才会有戏剧冲突。

记者:有看到观众对徐张荔这个角色的评价吗?

王真儿:我看到有些观众不太喜欢大荔,原因很简单,觉得她给上级甩脸子,不给新来的领导面子,这在职场中不现实。我觉得各有各的理解吧,故事推进需要制造人物的戏剧矛盾,后面才会有缓和,才会有成长,这样也更有观赏性。而且,这些矛盾在大荔的视角也是成立的——雷旭主任(张译饰)的空降导致大荔没办法调岗到市里,

也让她的同事、闺蜜都子瑜(秦岚饰)没有当上主任,所以大荔这些行为完全是可以被理解的。

记者:有观众表示不理解,也有观众谈到这是一种戏剧表现。

王真儿:对。有一句台词“他的衔还比我低呢”也被诟病,观众的想法是头衔比你们低就不能问问你们吗?但其实徐张荔说的这句话是醉翁之意不在酒,她不是真的在意头衔低不低,而是因为雷主任办事的方法导致了一个又一个问题的发生,有些指桑骂槐的意思,这也是想营造一种戏剧效果。

张译对表演的情,激励我重新思考

记者:雷旭和徐张荔的关系很微妙,他们在学校礼堂有一段生动的普法表演。当时是怎么想到这个点的?

王真儿:在创作每一场戏之前,我们都会阅读那场戏的剧本,在这个过程中,我们每个人都会清晰地了解到自己在这场戏里的作用是什么,给对方起到的作用又是什么。在礼堂用表演的方式普法就是阅读想出来的一个点子,我们觉得说教可能难以引起

学生注意,用表演的方式给学生展示可能会更有趣。

记者:和张译演对手戏,有什么收获吗?

王真儿:在跟译哥的合作中,他给了我很多灵感,帮助我塑造角色的层次感和反差感。我觉得像译哥这么成功的演员,对待表演依然如此热情。而我似乎从事这么久的演艺事业后,总是感觉对于自己特别熟悉的事情,变

得不大愿意思考,我也挺自责的。这也让我重新思考,我未来要以什么方式对待这个职业。

记者:张译对待表演的态度激励您了吗?

王真儿:对。他会引导你先去思考自己对这场戏、这个角色的阐述和表达,就像我刚才说的,我习惯了某件事后就不愿思考了。而译哥就是能激励我,让我活跃起来,更加热爱表演。

深受案件触动,思考背后原因

记者:演戏过程中,有哪些时候深受触动?

王真儿:从女性的角度出发,姜筱洁的案子对我触动挺大的,让我思考孩子与家庭是一种什么样的关系,为

什么会有这种事情发生。韩昊霖饰演的周乔在一场调解的戏里,被他爸爸当场扇了一巴掌,徐张荔当时的反应就是生气和心疼,我也是同样的感受,觉得这不应该是孩子与父母的相处模

式。我也开始思考各种各样的未成年人犯罪为什么会发生,原因真的是孩子本身吗?家长、学校、社会的原因占比是多少?

偶然机会接触表演

记者:您因为一次偶然的机会踏入演艺圈,从2008年至今已走过16年,一路走来您最大的动力是什么?

王真儿:动力很简单,就是想演好自己觉得有意思的角色。

记者:您觉得将角色演到什么程

度可以算出色?

王真儿:角色被认可就是出色。演员想要把一个角色演得生动立体,背后是需要做功课的,所以演员都希望自己饰演的角色受到认可。而踏踏实实做人是演好角色的永远的根本,不

论做什么事情,首先都要学会做人。我的未来目标也是诠释各种各样能被大家认可和喜欢的角色。

据《羊城晚报》



王真儿

工行阿尔卡迪亚支行

协助警方成功抓获电信诈骗涉案人员

8月20日中午,一客户来到阿尔卡迪亚支行欲取10万块钱,前台柜员告诉此客户取10万块钱至少提前一天预约,客户表示同意进行预约。在登记过程中,柜员查询发现,该笔资金当日刚刚转入,很符合电信诈骗案例中的快进快出行为。

这引起柜员警惕,随即联系

网点负责人对其身份进行询问,发现此人是广东口音,而身份证地址是邯郸,现在又身处沧州,这让负责人警觉可能是一起诈骗案件。为安抚客户,网点负责人帮他预约了第二天取现,并扫了二维码。随即负责人将该情况向市反诈中心进行反映。

市反诈中心工作人员验证此客户信息确实有问题,并告知网点,一旦嫌疑人再次出现要立即报告,反诈中心会与警方取得联系,启动抓捕行动。21日中午嫌疑人再次来到网点,柜员以系统升级为由,暂缓取款业务。负责人第一时间联系市反诈中心,反

诈中心要求对其进行10分钟以上的拖延等待民警到来。负责人与柜员通过微信密切联系,通过“解控”等手段安抚客户心情拖延时间,为民警赢得宝贵时间。大约7分钟后,警方到来将嫌疑人控制,对其进行了询问调查。经核实,警方确认其为可疑人员,发现此人平时通过微信向上线联系,随即让计就计让嫌疑人联系上线,网点工作人员配合警方,引蛇出洞将上线抓获,为被骗人员挽回了经济损失,获得市公安局运河分局的高度赞赏与表扬。

赵秀华

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;

- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

